
4

5

6

9

Pos.	 Artikel-Nr.	 Bezeichnung	
1	 34 130 611	 4 + 6 Lochscheibe (34 130 601 nur 4-Loch)
2	 34 130 632	 5- Lochscheibe (34 130 602 - 622)
3	 34 130 610	 Zwischenhülse
4	 33 201 603	 Reduzierung mechanisch
5	 33 201 501	 Spindel

Optional: 34 130 401 für Mittenzentrierung größer als Ø 65mm
6	 32 910 601	 Druckschrauben M12 x 1,5 E-67 (VPE 5) 
7	 34 130 607	 Stützring 
8	 34 130 608	 Spezialmuttern M12/M14 x 1,5 
9	 34 130 609	 Druckschrauben M14 x 1,5 (VPE 5) 

Optional:(extra bestellen)
10	 34 130 604	 Druckschrauben M14 x 1,25 x 55 (VPE 5) 
							     
12	 32 102 504 	 Hydraulikzylinder HKZ 15
13	 33 202 603	 Druckbolzen
14	 905.3220	 Mutter M20 mit Bund

Im Lieferumfang für 34 130 301 sind die Positionen 1 - 5 enthalten.
		        34 130 432 sind die Positionen 1 - 3 enthalten.
		        34 130 401 sind die Positionen 6 - 9 enthalten.

2

12
(ohne Abbildung)

14

3

Werkzeug:	 zum Auspressen der Antriebswellen
		  zum Abziehen der Bremstrommel  
		  zum Ausbau der Nabe (außer an der Antriebsachse)
		  Abziehen der Lager/Nabeneinheit vom
		  Achsstumpf (z.B. an der Hinterachse)

		  	
Passend für:	 4- Loch Naben für Lochkreis Ø 98 - 120 mm
			   6- Loch Naben für Lochkreis Ø 114 - 130 mm und Ø 139 - 150 mm
			   5- Loch Naben für Lochkreis Ø 98 - 130 mm und 160 mm	
		

Artikel-Nr.:		 34 130 301 

(auf Hydraulik 
umrüstbar)

PASCHKE PROFITEC GmbH
AM  HOHEN  HOLZE  12 A 
30 974  WENNIGSEN
TEL: 05109 / 64224  FAX: 63894

Aktuelles, Bedienungsanleitungen, Downloads und mehr unter:  www.paschke-profitec.de    Kontakt:  info@paschke-profitec.de   

1

7

Set: 34 130 401

mindestens 
4 Stück 

bestellen.

13

8



Mechanische Arbeitsweise:

Scheibe mit Radschrauben/
Muttern (mind. 4x) befestigen.

34 130 301   Stand 01/2022

Hydraulische Arbeitsweise

3

3

1/2

1/2

1/2

6 / 8 / 9

6 / 8 / 9

6 / 8 / 9

7

3


